

补时阶段鲁能1:1被泰达逼平

眼睛一眨，三分变一分

本报记者 胡建明
3月23日发自天津

这一次，好运没有青睐鲁能泰山队。3月23日晚上，中超第三轮开打，鲁能泰山队客场挑战天津泰达队。因为裁判在最后时刻出现了些许疏忽，领先了大半场的鲁能能在补时阶段被对手逼平。1:1的比分让鲁能快煮熟的鸭子飞走了。

在库卡圈定的首发阵容中，除了杨旭和乌索分别顶替了勒夫和崔鹏外，其他位置还是照搬鲁能打亚冠联赛的阵容。鲁能的替补名单中同样是大腕林立。杨程、麦克格文、崔鹏、韩鹏、张文钊、刘彬彬、蒿俊

闵个个都是顶尖的高手。用天津记者的话说：“鲁能替补席上随便派出一名队员，都能在泰达队打上主力。”

相比之下，天津泰达队的处境则比较窘迫。因为伤病和停赛，本场比赛他们一下子缺了4名主力球员。队长王新欣在伤病名单中，副队长李玮锋染上了高烧，另外一名副队长曹阳则因为上一轮比赛拿到红牌被停赛，后腰李本舰也因伤没有进入18人大名单。因为队长伤的伤，停的停，鲁能旧将周海滨成为了泰达队的场上队长。

原本整体实力就不及鲁能，再缺了四大主力，天津泰达队只能在主场苦苦挣扎。比赛进行到第13分钟，泰达队的城门就失守——“野牛”阿洛伊西奥接蒙蒂略的传球，在禁区内劲射破门。

易边再战，不甘心失败的泰达队试图通过换人扭转局势，在比赛进行到第70分钟，他们就已经用完了3个换人名额。即便是这样，鲁能也控制着场上的局势，可惜因为缺少一个一击致命的杀手，鲁能多次浪费破门良机。

足球场上有条铁律你不得不服——如果你对对手太仁慈，对手肯定会反过来咬你一口。比

赛进行到第91分钟，杜威在防守中被对手击中肋部受伤倒地，天津泰达趁机抢得球权并发起进攻。此时，裁判并没有因为有队员受伤倒地而吹停比赛。

关键时刻，鲁能旧将周海滨边路弧线球助攻，金敬道防守时滑倒，瓦伦西亚禁区内得球劲射攻破王大雷十指关，场上比分变为1:1平！鲁能快要煮熟的鸭子飞走了。

赛后，库卡除了对裁判的判罚提出了质疑外，他还怀念起未能随队出征的锋线杀手勒夫：“没有了勒夫，我们的得分能力下降了许多，他是个终结者，如果他能在场上，我们就能拿下比赛。”



王大雷受到矿泉水瓶的袭击。

本版照片均为本报记者 王鸿光 摄

鲁能旧将
不念旧情本报记者 胡建明
3月23日发自天津

本场比赛，泰达阵中的场上队长周海滨和首发出场的苑维玮都曾经是鲁能的旧将，本赛季开始前，他们才正式转会至天津泰达。巧合的是，鲁能最后的失球，就是被旧将反戈——第91分钟，周海滨右路传中，埋伏在禁区内内的瓦伦西亚劲射将比分改写为1:1平。

其实，在周海滨助攻之前，鲁能球员杜威已经在泰达队的大禁区前受伤倒地多时，这种情况，泰达球员也都看得一清二楚。可是，因为裁判没有吹停比赛，而且泰达队比分还落后，周海滨得球后也顾不了什么旧情，就在第一时间组织起了一次有效的进攻。

赛后，泰达主帅哈恩对周海滨的表现大为赞赏：“对于我来说，周海滨是一位非常重要的球员，他具备改变比赛的能力。”对周海滨来说，哈恩堪称他的“伯乐”。2003年，在哈恩执教中国国家队的时候，正是在哈恩的大力提携下，年仅18岁的周海滨就入选了中国国家队，并成为了那届国家队中最年轻的一位国脚。

裁判不给力
球员遭瓶袭
悲愤鲁能决意向足协提出申诉本报记者 胡建明
3月23日发自天津

到手的3分变成了1分，郁闷的鲁能赛后第一时间向当值主裁判陈刚提出了抗议。比赛结束后，陈刚还没有走出场地，库卡就径直走到了他面前：“为什么不吹停比赛，难道你没有看到我们有队员受伤倒地吗？”陈刚没有任何解释，就一溜烟走掉了。

鲁能球员不仅在场上被裁判忽视，而且他们在下场的时候，还接连被天津球迷用矿泉水瓶袭击。赛后，当鲁能球员走出球场的时候，看台上的天津球迷纷纷将手中的矿泉水瓶砸向了鲁能队员，而且还不停地朝鲁能球员骂着脏话。

尤其是当鲁能守门员王大雷下场的时候，天津球迷骂得更为难听。忍无可忍，王大雷停下了脚步与球迷理论了起来：“你们有事可以下来理论，能不能别骂人？”

或许是因为太气愤而导致情绪失控，在走向休息室的

矿泉水瓶
飞下，场面
一度很乱。

时候，有球员将球员通道的玻璃给踹了一个大窟窿。在天津赛区工作人员的引领下，本场比赛的比赛监督杨俊生找到了鲁能方面核实情况。

面对比赛监督的质问，鲁能一位官员先提出了自己的质疑：“天津球迷用矿泉水瓶袭击我们的球员，大家的安全都得不到保障，我们还顾

得上考虑其他事情吗？”

这位鲁能官员当场表示，鲁能在第一时间收集相关材料，向中国足协提出申诉。一方面申诉裁判在杜威受伤倒地的情况下没有吹停比赛，导致鲁能在最后时刻丢球；另一方面申诉天津赛区未能很好地保障鲁能球员的人身安全。

库卡不顾阻拦，
发布会质疑裁判本报记者 胡建明
3月23日发自天津

最后时刻丢球，鲁能主帅库卡最为气愤。在他看来，如果主裁判陈刚能在杜威受伤倒地的情况下吹停比赛，那么鲁能就能拿到本赛季中超联赛的第二场胜利。

在赛后的新闻发布会上，库卡就直言，是裁判的失误导致鲁能丢掉了宝贵的两分。

因为早就预料到鲁能方面会对最后时刻的丢球有所不满，当库卡刚刚在新闻发布厅落座的时候，主持发布会的新闻官就叮嘱记者和库卡说：“因为中国足协规定不允许公开评论裁判，请大家不要问，也不要回答与裁判有关的问题。”

或许是因为还没有从失望的情绪中走出来，库卡根本就没有理会主持人的提醒。他上来就表示：“规则是给所有人制定，今天我没有看到公平竞争的比赛精神，所以我需要说一下，在我们有球员受到对手重创的情况下，裁判应该停止比赛。是因为裁判失误导致我们丢掉了两分。”

库卡说，在这种情况下，他有权利去质疑裁判的所作所为。“我出现失误的时候，大家会指责我，所以，当裁判出现失误的时候，我也想说一下。”

当然，库卡并没有把责任都归咎到裁判身上，他认为鲁能多次浪费得分机会，也是这场比赛未能赢下对手的原因之一：“下半时，我们创造出了三四次非常好的得分机会，如果我们能把握住，情况就不一样了。这场比赛，我们应该能战胜对手。”

拍卖公告

我公司定于2014年4月9日上午9时30分在潍坊市胜利东街4888号红枕酒店会议室对以下标的进行公开拍卖：

(1) 位于潍坊滨海经济开发区海源街以北、河套社区土地以东(原瑞源公司人造板厂)工业土地使用权(面积约31525m²)及房产一宗(面积约10424.95m²)，参考价1108.32万元。

(2) 位于潍坊滨海经济开发区大家洼街道南陈村东南工业土地使用权及地上附属物一宗(土地面积约59145m²)，参考价147.69万元。

(3) 位于潍坊滨海经济开发区港营路以南、石桥村以西土地使用权及地上附属物一宗(土地面积约67440m²，房产约4000m²)，参考价1123.76万元。

竞买人应在2014年4月8日15时前将竞买保证金打入我公司账户，到我公司办理竞买手续。

标的自公告之日起现场展示。

相关信息请加QQ: 2354732178查阅
电话: 13306361010 (0536) 8221010
网址: www.wfdpm.com

潍坊大地拍卖有限公司
2014年3月22日